Ha uMcnoBOW NpAMOW A3Hbl AB3 oTpezKa: P = [17, 40] v Q = [20, 57]. OTpez30K A TaKOB, UTO NpuBeaéHHan Huxe dopmyna
WUCTUHHE Npy NHOOM ZH3YEHUM NEPEMEHHON X!

~(xeA)=(((xeP)A(xeQ)) — (xeA))
Kakoea HaMMeHbLIAA BOZMOXHaA ANnHa oTpes3ka A?

al=1
20 mx=200
mal = 0
ma2 = 0
while al<=200:
az=al+l
while a2<=200:
#print ("al=",al,"az2=",a2)
x=1
flag=1
while x<=200:
a=(al<=x<=a2)
p=(17<=x<=40)
g=(20<=x<=57)

if ((not(a))<=((p*q)<=a))==0:
flag=0
#if al == 10 and a2 == 29:
#print (x)
x+=1
if flag== :

#print (a2-al)
if a2-al<mx:
mx=az-al
mal=al
ma2=a2
az+=1
al+=1
print (mx)

print (mal, ma2)



